





## Carta de menús Cafeteria Porfirio

https://carta.menu Avenida Paular No 9, Rascafría, Spain (+34)918691092









En esta página web encontrarás el <u>menú completo</u> Cafeteria Porfirio de <u>Rascafría</u>. Actualmente hay **19** platos y bebidas a la venta. Para **ofertas estacionales o semanales** por favor contacta directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web.

# Carta de menús Cafeteria Porfirio



#### **Bocadillos**

**CROQUETAS** 

#### Mariscos

**CALAMARI** 

### Desayuno

**HUEVOS REVUELTOS** 

#### **Bebidas**

**CERVEZA** 

#### Salsas

**SALSA** 

#### Postres

**CHURROS** 

### Refrescos

**COLA** 

### **Bebidas Calientes**

**CAFÉ** 

### Platos De Huevo

**TORTILLA FRANCESA** 

## Restaurant Category

**BAR** 

## Ingredientes Utilizados

**MARISCOS** 

**JUDÍAS** 

**SALCHICHA** 

## Este Tipo De Platos Se Sirven



POLLO
FILETE DE ATÚN
PANINI

SOPA

**PEZ** 

**CARNE** 

# Carta de menús Cafeteria Porfirio



## Cafeteria Porfirio

Avenida Paular No 9, Rascafría, Spain Horario de apertura:

**gallery** image